108 45 22H} 58 7y A5 5 — RAESRH R

54 A

108-W1

— R ETFE —

Z3XiER 100 248
RARAY  BEHMOE 2 EHRTA BEHMEAZGHALTA
HEFR R2B&EE T ARF ) XS BIER 0 R REER

M AGEER (%) - RMERETEREZET  BHBBIFH
R AR H > LB R F A AITRIE

HIEAE AR BT EL A B> Co e RE-S SOk

THAR » F 42 LARERNH AL » B5—1E7]
HREA —ARTFER  FF@BFTEegr T o

URE S A:F RS S el %%  BAEE AR OERR T A

Bk RIS A KEF LS 1850 B 195188 5L 0 4w

7 8 9 0 e
I s [ o | —
7 8 9.0 b S
COmm 107 L1l 1

6
—
6
—
. a e > B @ Al 2 il V4T N\

FAESEFOE 20 7)oy SRE2 Ty L& o

201 2 3 4 5 6 7 8 9 0 = &
e R o s [ s [ v [ -
211 2 3 4 5 6 7 8 9 0 = &

OOOCOOCOO0OOCOmOd OO I

MERAAE WA L FZ AKX AT 2| ey B d

JRAEFT R #AEP 4L R




B1H 108-W1
=] BERERL

BENH  BEEE (5 6597)
— -~ HEE (53045)
WP B 1BEE A AEASEEE AP 2H— @miﬁtﬁ HRAE > FE

REZEFX TRE ) MERE, - SHBHF  B55 5 B4 RMER
ERFA—ARAE > FAAENHE -

l. Ra b BFEE > Hl<ab<32- %logz%)%ﬁ@%z B EEEE AR SME

(EEPIOgZZEﬁilogz BEE > RE—E » Hlog.3: Ingg > log,5 » BTN EEHEE)
(1) 8 & (2)9 & (3) 10 {& @ 11 {& ) 12 {@

2. BHN10—/84+/a=\/b+» Hha b B RIFEE » Bla+b Z{E KM ?

(1) 10 )11 3) 12 4)13 (5) 14
3. meRER TS omummntsom
D7 1& (2) 8 39 & (4) 10 {& 5) 11 {&

s Bk 7c+2103g2000 b=37r+1(2g2000,c=77t—1(ég2000, Bl as b e B S ] 2

Da>c>b @ b>a>c B)Yb>c>a @ ec>b>a B)a>b>c




F2H

108-W1
*£7H

2SR

5. NBRSEAEMERNAE  hEREE W= o A ERS - R REAEY

B f(x) R EiE 10 - R g/ R —10 o BT F1 R — 1 2 TE v] BE 2 S (%) R BRI BR{E ?
W) @)/2 (3)2V3 (4) log 0 108 (5) 10g 10 2019

6 ERNBREBEDSRREMERT AR () BBERE ) WHHAARXR
S=10log L+ Heb [ B A B TEHMRARERE 107 (o) - ERBBMH LR
MEERHZ— BEATHBHTRBER 0 AR NRAEAKEES LR

B o R ZRE 858 B A L T YU (E 7
1974 H 2994 B (3) 150 o B 42255 H (5)450 73 &

— %8 (5359)

WA FHTHELI3E ABASEER AV ESH —EREAENER  HAMFEEER
FAERALEFX TRE QL) BLLER, - SMIEAFILAR > HREARY
AYE 25 A4 1EEAEEL 330 AHE2MEEREL  F1 o K5
A2 ERARAARAYRMELEE  FEAE>HE -

7. x*+2x—8 RS IER f(x) B gb) DRI SRR B 3x+1-2x—5 FHRHIERREE -
1) f(0)=1
@) 2f(x)+3g(x) B x —2 EHIER = B 11
B xf(x)+2g(x) # x— 1 FRAVER B —2
@) fo)+g(x) # x>+ 2x — 8 R AYER T B Sx — 4
G)x*f(x) +xg(x) #7 x*+2x — 8 FRAYER TRy 25x — 24




EI3H 108-W1

HTE SR
8. PEMIEMERYZEE -

10.

MARK | x+3|+[x-5[=10 K -4 56
QOFER 2x =5+ |x+2|=4 iR

BT lx—4|=13x—6| f9fRR 1<r<T
DOFER [x+2|+|x-3|<THfEE 2<x<
6 F %K 13x—5|<2x (B L <x<>

3

Efla brc dEREHRE rosERHBEY - FEHEMAREE -
W) a+b\/3=c+d\/3> Hla=c» b=d

QFEr+s BHEHH Al REHH

(3) a+br Ry 3 B

WEr+s: Qlr@s T EFEEERSETEY  hEEHERS HEEH
G)ExER BHx"Hx"ELEHE » Alx HEHY

THE RS ENA L - 52 IEER#EE -

DO f)=a,x"+a,..x" "'+ +ax+a R BHRBLZERN » Ha—-b B H—XRAR -
Alaksa, EBE bR a B H B

@ f() RERBMZER - &) TH —RERBLIEN ax+b Bk - BIEEATRR
BRELSEA

@) BEEMAHLERN > B f(a+/b)=0" Bl f(a—+/b)=0

DR fO) HERMSERN - B(2+)=0 H|f(2-i)=0

OV f) RERULERN - HZHEY - %5 /0w x—Z 8 - Bl () IR AT #)
(x=Z)x-Z) 8k (ZR ZHETEE)



108-W1 FA4HE
HEER *TH
1. Ty EREHRBESHRHAIEE L - HRHIEREE -
f y=(o.6)x7vk
/ y=a
0§ >
&1 &2

12.

13.

(7S EFPHE L - y=log,— BB B2 y=log.x 1 BT B B 34 x )

@ y=Ilog.x| (a>1) WEFE B LARE 1

QFELEFHE £ - y=log3x WEIR KA F BRI E y=log5x WEFES
DFy=(12y "y=x WRHEWE » THHERX 12 -x=0RFHIR

GVANE 2 A EH a 28 0.6 /)

Ba=(F)P=kx 10"+ Eefn RER -+ B 1<k<10+ B
Dn=-10

) loga 9B R -9

(3)loga 9 FE Bk 0.3

WaFehZzH/ NS BEERERHFAOIMO
B)2<k<3

THERMEHHEHBER » A EHEERNEHR -
() 2a+b » Al 3¥>%(32a+3b)

(2)2'%> 10"

(3) logs 27 =1og, 3

(4) (logs4 )(logs6)=(logs6)(logs4)
G)g% a>0°5>0+ Ha=1> Hl 508b=ploea?

E H IEMERYE I -



BS5H 108-W1
H*7H BEER
BalEksa ¢ B|EE (535597)
AP L HAZGCH MERETELRFX "&F OL) MERE, FIRTHAR
(14-34) -
2. EMTABHLS 5 BT RE2BZHTLS -

A, FxoyREH - Hix+y=4- 2] (0.1257+(0.5) BR/IMER - (bRl 80

~@e

B. E—EHBREEDEMENECE ] HEgHINEERN x5 KiB3 HEgn
BIESH y 5 - S8 5 B w8 i K H 3x+2y 5 o b R 5 B AR 1
HisgRmeExy /B -

C. FH(X+x+2)°=0a0x"+awx"+ - +a,x’+a,x+a,*

Bl an—as+as——as+a:—a,= @@@@

D. 3T B 7E B I 60 A RS b+ A1 H P A (00 60) I - R
22 oh 5 — BB K+ DA DA =~k + 60 9

M - EFEEILWT - 208 4245 (80 0) L E -
TEfE KB - B EEM RS EAR B (BI4B)
MRAER QR -

>
>




108-W1 HO6H
BEEER HTH

E. HRxBEH BHAERS+5x—[3x+6|=a F4EMEEERE » B aWHER r<a<s-
HEE (rrs)= (W DW)

F. 8/0)BEBABSES » BA(—1+1/2)=2+5/2 HFW RN +2x— 18K ax+b -
A% (a-b)=_ (@ > QD)

G. 2003 FERIEBRHEHEFEMBE (Teegarden's Star) » B —HEHELH 80 EERNE
B ERREBRZENBENTEVERERANSEECHSEEa - HERMIL
R2019F 6 RERFLEMEEELMRNTEEFMEES BRIT - KIWIIA T HE
BAGRIIMTEES, -CHFNBENHREEFR 4 BEEFR14T MESF

BME AR M=m+5loge ™ (MBBHES mBRES - d 495 32616 4 - d B

B EAIERE) - B ERERNBETSEFMEEERERMOE DGR.QE®H
HE - (NERAAZNEE_() (EHlog32.616~1.5134)

x 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 | 0000 | 0043 | 0086 | 0128 | 0170 | 0212 | 0253 | 0294 | 0334 | 0374
11 | 0414 | 0453 | 0492 | 0531 | 0569 | 0607 | 0645 | 0682 | 0719 | 0755
12 | 0792 | 0828 | 0864 | 0899 | 0934 | 0969 | 1004 | 1038 | 1072 | 1106
13 | 1139 | 1173 | 1206 | 1239 | 1271 | 1303 | 1335 | 1367 | 1399 | 1430
14 | 1461 | 1492 | 1523 | 1553 | 1584 | 1614 | 1644 | 1673 | 1703 | 1732




®T1H 108-W1
H*TH PR

2% 753\ B vl Be F 2 B 1
L EATFER  Ra- 520 Ol /ab . Hefa=bi  HHAT

2. — T ZRABRRK a’+bx+c=0 Y K - xz%\/ﬁ

3. Pla PRZBHN—TZXRABRH a’+bx+c=0 FIRERBRARE -
a+p=—L R ap=L<

4, % a>0a+1 x>0 y>0rER >
()log.xy=log.x+log.y

2) loga% =log.x —log.y

(3)log.x"=rlog.x
5. BEHME V221414 3=1.732 5 /552236 » /62449 » \/T=2.645 » m~3.142
6. HHEI{E : logiw2~0.3010 s log,3 ~ 0.4771 » log5 ~ 0.6990 - log,,7 ~ 0.8451



108 &7t 48

‘J'%xz 51‘3:

BE PR

TR

108-W1
1 2 3 4 5 6 7 11 12 13 14 15
@ o) @) ®) @ O | @6 | Q2O | QW6 | @6) | O | M@ | WG 1 2
16 17 18 19 20 21 22 24 25 26 27 28 29 30
3 i 1 0 2 4 1 0 = 7 < 6 5 7
31 32 330 34
1 2 5 7
BES T 5EE
— ~ i 7. Q@)6) [HEZRE] Kok
1.4 " o b (HEZEE] Kot [t ] BT =38 SEEY
[ ] B —3 S 0 =35 15l - HBER (AT ] DX~ fG)=(x*+2x — 8)q(x) +3x+1
(R ] - W2 =2'+ B1<ab <32 AIRMR =(x+4)(x —2)g()+3x+1
b g e g | SO =3 0+1=1
=y mlr 2 4:8:16 32’7’T‘§’1_6'3_2 e L[ =(x+4)(x=2)q:(x)+3x+1
= o B 75| g)=(x+4)(x—2)g:(x)+2x—5
H5558(4) R =21(2)+3g(2)=2(6+1)+3(4=5)=11
2.(1) [HEZEE] Sl X  EQH :f1)#3+1=4g(1)#2-5=-3

[HEE ] B—M 25—T Wil

[t ) " /10 —/84=4/10-221=/(7+3) - 2./Tx 3=/T—/3
= /10— /84 ++/3=/T7
=>a=3+'b=7 ..a+b=10
HEEaQ)
3.03) [HEBEE] diei
[ ) S 5% SmEEN
(] - R = e )™
U (x+2)"™ =00 (x+3)"™>00 (x—6)"™>0
AR 2 < 0gkx=—3
> (x4+2)(x—6)<0x#68x=—3
L —2<x<68x=-3
>x=—3+-2,-1:0+1:2:3+4,539H
H55E(3)
4.(5) [HEZRE ] dohs
[Hi ] i 55— peast

[HEHT] " a=—sn+210g2000 + b=2-7+-log2000

CEeg L BPBEARA  a>b

(3]

c=%n—%logzooo = (z—c): (log2000—7)=1: 6
"IN EEATED - e<b
C.a>b>c
et 6))
5.(4) [HEZREE] dokk

[HiFE ] S5—MM 25=3% fa% - B0

[T ] . f0=220 = (3+2) f)=3-8 -

3[1-fW1]

S&)+8

. 3[1—f)]

o 2 >0:>W
Co-8<fo<l
" 0<logy 108 <1
HBEE(4)

6. (1) [HEZE] doktk

[HipE] MM =% fa - SR

S 2=

>0=[f()+8][f(x)—1]<0

[fedi] - 90=1010gIL=>10g1i=9
1010g 2 10(log5+log1—) 10(10g£+log1—)
—10(1—10g2+9)
~10(1—-0.3010+9) =97
#3E(1)

SRR E (D) +2g(1)=4+2(-3)=-2
@O  H&@i :
S +g)=(x+4)(x—2)[q:(x) +q2(x) ]+ 5x — 4
GO @ :
X f(x) +xg(x)=(x+4)(x — 2)[x*q:(x) +xg(x) ]
+x*(3x+1)+x(2x—5)
Ux(3x+1)+x(2x—5)
=3 +3x" = 5x=(x"+2x—8)(3x —3)+25x — 24
CoEasl=25x—24
HBEEE(2)(4)(5)
8. (12)3)
(iR ] B 55— feE=t
(@] DO FEx>5=>x+3+x—-5=10=>2x—2=10 = x=6
E-3<x<5=>x+3-x+5=10=>8=10 (%)
Hx<-3=>—x—-3—-x+5=10=> —2%+2=10=>x=—4
Bx=—4+6

@20 FHx >%$Zx—5+x+2=4=>3x—3=4=x=% (&)

[HEZEE ] Kok

H-2<x< 3> —dx+S+x+2=d > —x+7=4

> x=3 (F&)
FHx<-2=>-2x+5—x—2=4=> -3x+3=4

> x=—3 (F#)

B l2x—5]+|x+2| =4 {%fF
B30 FEx>4=2>x—423x—6>22%=> 12x (F5)

By £ s k1A BT 6 1024x=>%2x

4
o
A

5
S2
—x+4=-3x+6=2>u22=2>x21=2>1<x<2

M
=
IA
N

=
P
|/\
|/\

NI[%

1
i

WX FEx>3=>x4+2+x-3<T=>2%—-1<7=>x=<4
= 3<x<4
FE—2<x<3=>x+2—x+3<7=>5=<7 ({EEL)
Fx<-2=>-x—-2—-x+3<7=>-2%+1<7=>x=>-3
=> —-3<x<-2
B-3<x<4

GX o 3x—=5|=0=>2x=>0
Frzd s h-5<usx<5 o T<xs<s
%xs—; —(3x—5)<2%x=>x=>1 ISxS%
S 1=<x<5

HEEDR)3)

M-2-1



9. (DA)5) [H#EZEE] Hokere

(i ] & 5o— —TE s

(747 ] WO (a—0)+(b d)}/3=0 ..a=crb=d
DX F—iE - V2~ s=—2 > Blr+s=0REHE - {8
rs=—\’/Z %ﬁfiﬁ’_kﬂl
3)X —E » Ib=0 + AIZHEY
@O  AEEREE e B AT
GO X ERXCEREEE E'Jx— 2019 7%%@9}&
HERD@)G)
10. (4)5) [HESEE] Hokok
[Hipe ) &—m £ SEAR
[f#H7] QX a8l b HEAEHIL
@X  A—iE - fildn
S =426 = 6x — 4=(2x — 4) (52 + 2+ 1)
LR 20+ L B
GX  AEaBE b A - B /bR B RaT
@O RIS ITE ER B I
GO  FRIBTT RSN L T AR x=Z Bx=Z
=088
S (x—Z)(x = Z) JRATHERR £ (%)
HERAG)
11. @)@3) [HEFHE] dokk

[ ] S—M H=2 Ha - SR
(#8171 MO . y=log—-=—log.x

. y=logs- i y=log, x KT BB x W

@X Cy=llog.x|=0 .. EJFIERE L
3O . y=log3x=logx+log3 ® y=log5Sx=logx+log5
o iﬁﬂﬁ/TLTiﬁ@ﬁﬁEA
@X A oA
y= (12) B y=x Bl
R
COAREREER e
GIX . EUTE 0 8 1 2Ry y=(1.2)
U NEIT SR y il 144 2
c.a>06 by — :(2 L44)
H5503) 2 T —>X
12. (1)(3)4) [HESEE] ke
[Hipg ) = %ﬁ:ﬁ}a%ﬁ ¥3‘¥£51 #
(#7571 WO . log(= )"“—IOg( )'®=100(log 8 — log 10)

= 100(3log2 -1)
~100(3 x0.3010—1)=-9.7=—10+0.3

@X  FEQDH : loga WE#E —10
30O  FEQ) : logaREE 0.3
WO D : a BN ES 10 (IBIIAHIRTE 0 A9
C BN SRR 95 0
GX . logl<03<log2 = kAYENMETF R 1 . 1<k<2
HBE(1(3)(4)
13. 3)(4)5) [HEZRE ] ki
[Hige ) s =2 558 %3&2@9&
[ h ] (DX #Eﬁ%ﬁ%%’ﬁ%‘t e N CERE
TR (3h+3 )
log 2"’" 1001log2 =~ 100 x 0.3010=30.1
gpe log 10* =31
3O logi27=log»3’ =%logz 3=log.3
. _log4 logb
(4)0 . (10g:4)(10356)—10g3 " 10g5
_log6 logd
(log: 6)(logs4) = log3 log5
.". (logs4)(logs 6) =(log; 6)(logs4)
GO . log. (5 *)=(log. b)(log.5)
loga (b]og,,lzi) o log., (b%lngas) — log,, (blng.S)
=(log.5)(log. b)
51 Bad — bl Ba?25
ﬂiﬁ:&(fi)(él) 5)
ARy « REUH
A5 (HERE] Aokt

[Hig] B % B =5 Hl - BBERE

(—O'IZA;MZ\/WZS)‘ " (0_5)y=\/(0_5)3x - 0.5y
=./(0.5)*"=4/(0.5)'=0.25

= (0.125)*+(0.5) = 0.5=—+

Q2270 I

cRME=
B. 3
[HigR] E— S= 5 SEE
[ fidr ] 22— BRAAHREISOR No
> t BRI X No B yS No 5% (3x+2) 5 N
0 5 B HIEEBCE £ No=ys No=(3x+2y)3 N,

[HEZE] dokk

?ﬁx’:y%=(3x+2y)%=r:'x=r% 'y=r% » 3x+2y=r
> 3pFe2ry=r
Pt of= 3+ 200 =k = k(K — 2K —3)=0
> k(B =3)(k+1)=0= k=3
.'.x=r%=k=\/§
> 1 AR HEECR x' No=+/3 No
B | B e R R /3
C. —1024 [#ESEE] Hokok
[ ] F—M B SRR
(] < x=ifkA
= (24+i+2) =ani®+api®+aui™ + - + @i’ +ai+ao
=ap—api—ag+ - —at+ai+ao
C(Ei2)0=(—1+i+2)0=(1+0)=[(1+i)* P =(20)*=32i
S 32i=ap—api—ag+ - —a:taiitae
= ap— A+as—+ —de+ai— ax+ao=HEF =0
L ac=EHE=(0+0+2)"=1024
—Qutag—+ —aet+ais—a;=—a,=—1024
D. 100 [HESREE ] Aok

[HHpR ] 85— B3 ZEAEE

[ARHT ]~ RHRFTEM TR g5+ g =1 = 3x+4y=240
=>y=60—lx
E=—Ex +Tx+60 (60— x)———x +5x
=—T6—(x—40)2+100
.. AB A = 100
E. (=7 —6) [HEHE] *okv
[Hipg ] B—M H5%E SEARB
[eie] & yif(x)=x2+5x—|3x+6| y
y=a Voo
Dx< 20 =2 l S
y=f(x)=x"+5x+(3x+6) 2 s
=(x+4)*—10 \ 5
@Qx=-28F i
y=f(x)=x*+5x—(3x+6) (=2 —6)1" y=a
=(x+1)*=17 =1 -7)
Q) - @zt ERIER A E
FOR B (=4=10)
. =T<a<—60% » A 4 (AERITEE (4 (EED
(rrs)=(=7+-6)
F. (5-17) [HEFE] Kk

[ Hipg ] S B2 SEARE

[ARAF) . % +2x — =0 f9ARE — 12
) =(x*+2x—1)g(x)+ax+b
= f(—1++/2)=a(—1++/2) +b=2+5\/2
= —ag+b=2a=5=>b=7
S(arb)=(5"17)
G. 12.57 [HESEE] dokk

[HipE] £ HE=2 550 BB
(7] 17.47=15.4+5log % =154+ 5(log o~ logd)
= 2.07 =~ 5(log32.616 — log d)

= 0.414 = 1.5134 —logd

= logd=1.0994=1+0.0994 (&% logx= 0.0994)

FIF PEEESI
x—125 _0.0994—0.0969 _ x—125_0.0025
1.26— 125 0.1004—0.09690 ~ ~ 0.01 ~0.0035

= 0.25=35(x—1.25) = x— 1.25=0.0071 = x = 1.2571
HEA 5 logd=1+0.0994 = 1+1og 1.2571
=log 10+log 1.2571 =log( 10 x 1.2571)
=log 12.571 = log 12.57

Cod=1257

M-2-2





